
ATA DA 037ª SESSÃO ORDINÁRIA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 22 DE ABRIL DE 2026 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 10h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Ana Campagnolo - Berlanda – Camilo 

Martins - Jair Miotto – Julio Garcia – Junior 

Cardoso - Marcius Machado - Marcos da Rosa - 

Marcos Vieira – Marquito - Maurício Eskudlark – 

Maurício Peixer – Napoleão Bernardes - Sargento 

Lima – Sergio Motta – Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputada Ana Campagnolo 

               

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Esta Presidência no 

uso da sua prerrogativa dá a ata da última sessão 

por lida e aprovada. Informa que o expediente foi 

disponibilizado eletronicamente aos parlamentares. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO (Presidente) – Não 

havendo oradores inscritos, passa ao horário 

destinado aos Partidos Políticos.   

 

********** 

Partidos Políticos 

 

DEPUTADO SARGENTO LIMA (Orador) – Discorreu 

sobre a função constitucional dos deputados 

estaduais na fiscalização do Poder Executivo. 

Mencionou um episódio envolvendo uma assessora de 

Mafra, que teria sido questionada ao entrar em uma 

secretaria estadual, reiterando que o assessor 

representa diretamente o parlamentar. Reafirmou 

que o deputado possui o respaldo constitucional 

para fiscalizar o Executivo estadual e seus 

assessores representam os respectivos 

parlamentares, tendo legitimidade para atuar e que 

continuarão exercendo suas funções com autonomia. 



Complementou falando que integra a base do 

governo estadual e relembrou o apoio dado ao 

governador Jorginho Mello nas eleições de 2022, 

destacando o compromisso coletivo dos deputados em 

entregar o melhor para o catarinense.  

 Por fim, solidarizou-se com Raul Bosse, seu 

assessor, que sofreu queimaduras graves e inalou 

substâncias tóxicas, em um acidente em Joinville, 

mas que seu estado de saúde é estável. Estimou 

melhoras e que sendo um homem de fé, acredita em 

milagres, em Cristo, por isso tem fé que logo 

estarão juntos novamente. [Taquígrafa: Rubia] 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO (Presidente) - Dá 

início à pauta da Ordem do Dia. 

A Presidência comunica que serão enviadas aos 

destinatários, conforme determina o art. 206 do 

Regimento Interno, as Indicações números: 

0275/2026, de autoria do Deputado Altair Silva; 

0276/2026, de autoria do Deputado Berlanda; 

0277/2026, de autoria do Deputado Ivan Naatz; 

0278/2026, de autoria do Deputado Camilo Martins; 

e 0279/2026, de autoria do Deputado Lunelli. 

Esta Presidência comunica, ainda, que defere 

os Requerimentos números: 1166 a 1188. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquígrafa: 

Sílvia]  

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO (Presidente) - Não 

havendo oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, ordinária, para a presente data, 

à hora regimental.  

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia]  

 


